
 

Soutěž Policie České republiky 

Územního odboru Vsetín  

 

 

  

soutěž Územního odboru Vsetín 

 

 

 

Pravidla preventivn ě vzdělávacího projektu pro d ěti z mate řských, základních a 
specializovaných škol, d ěti z dětských domov ů a středisek volno časových 
aktivit v teritoriu Vsetínska, Valašskomezi říčska a Rožnovska 

 

Záštitu nad projektem p řevzali vedoucí Územního odboru Vsetín plk. Mgr. 

Bohdan Varyš a výtvarnice Lucie Seifertová. Autorka  známého leporela pro d ěti 

a dosp ělé Dějiny udatného národa českého, držitelka ceny Magnesia Litera za 

nejlepší d ětskou knihu roku 2003.  

 

Cílem projektu je prevence sociálně patologických jevů a posílení právního vědomí 

u dětí ve věku pět až šestnáct let.  

 

 

Soutěž je vyhlášená na časové období od b řezna do kv ětna letošního roku.  

 



Soutěžními tématy jsou:  

 

1. Děti a trestné činy aneb krádeže, loupeže, výhr ůžky a vandalství 

Pomocné okruhy:  Co je dovoleno a co je zakázáno? 

           Pravidla ve společnosti musí dodržovat každý občan 

           Přestupek versus trestný čin 

                           Od kolika let jsou děti postižitelné 

           Legrace může skončit trestným činem 

           Odejdu bez zaplacení, dopustím se krádeže 

           Poruším-li špatným činem pravidlo, budu potrestán 

            

                           

2. Chraň si své soukromí aneb nebezpe čí spojená s užíváním internetu 

Pomocné okruhy:  Své osobní údaje si ochraňuj! 

                     Anonymita je přítel internetu 

                       Dívenka poslala své fotky někomu, koho nikdy neviděla 

           Nevěř všemu, co najdeš na internetu 

           Ve virtuálním prostředí se lidé chovají jinak 

           Můžeme se nějak chránit? 

 

Úkolem d ětí je zhotovení sout ěžního díla na základ ě vybraného tématu a 

zvolené sout ěžní kategorie.  

Literární (mohou to být povídky, básně, příběhy, eseje, úvahy, pohádky)  

Výtvarná (do soutěže lze zaslat jakékoliv výkresy nebo trojrozměrná díla 

k zvolenému tématu) 

Dramatická  (vytvoření divadelního představení, příběhu, šotu - podmínkou je ovšem 

jeho odeslání do soutěže v audiovizuální podobě) 

Výpočetní technika  (vytvoření webových stránek nebo prezentace na dané téma – 

díla je možné poslat vytištěná nebo nahraná na CD nebo DVD) 

 



Pomocné materiály k jednotlivým okruh ům je možné zaslat po telefonické 

dohod ě na příslušnou emailovou adresu školy nebo jednotlivce.  

 

Každé dílo musí obsahovat viditelný název tématu, jméno autora (nebo autorů), věk, 

třídu, adresu a telefon školy. Pokud nebudou díla obsahovat uvedené náležitosti, 

nemusí být zařazena do soutěže. Na jednom díle může pracovat maximálně pět dětí.  

Díla k jednotlivým tématům (zřetelně označená heslem „Soutěž“) je třeba zaslat nebo 

přinést nejpozději do 31. května 2011 na adresu: Krajské ředitelství policie Zlínského 

kraje, Územní odbor Vsetín, preventivně informační skupina, Hlásenka 1516, 755 01 

Vsetín.  

Účastí v soutěži převádí soutěžící veškerá práva související se zaslaným dílem na 

organizátora soutěže. Účastník soutěže souhlasí s tím, že jeho dílo může být 

bezplatně využíváno při preventivních a prezentačních akcích Policie České 

republiky. Zaslaná díla se stávají majetkem organizátora a soutěžící nemají nárok na 

jejich vrácení.  

 

Na malé i velké výherce čeká den plný p řekvapení, a také zajímavé ceny. 

Vyhodnocení a slavnostní p ředání cen nejlepším autor ům sout ěžních d ěl bude 

v červnu letošního roku ve Vsetín ě. Výherci budou kontaktováni (telefonicky 

nebo emailem) prost řednictvím školy. Vyhlášena bude i zvláštní cena 

originality a cena pro nejorigináln ější školu. 

 

Další informace k soutěži podá: nprap. Ludmila Brousilová, preventivně informační 

skupina Vsetín, telefon: 974 680 208, e-mailová adresa: pisvs@mvcr.cz. Přesná 

pravidla soutěže rovněž naleznete na portálu www.zkola.cz, v sekci Soutěže, 

olympiády a přehlídky. 

 

 

  



 Patronem projektu jsou: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Partne ři projektu jsou:  

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 


